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Pressemelding

Nye giv i demenskafeen
Ved hjelp av midler fra TV-aksjonen 2013, kan Nasjonalforeningen XX helselag/demensforening fortsette sitt tilbud om demenskafé på (sted)
– Vi er glad for fortsatt å kunne invitere pårørende og/eller personer med demens til demenskafé i høst/vår/årstall (fyll inn riktig alternativ), sier talsmann for lokallaget (navn, rolle). 

En demenskafé er en møteplass for mennesker som er berørt av demens, enten du selv har en demenssykdom eller noen du er glad i er rammet (tilpasses det lokale tilbudet). På demenskafeen kan du treffe andre i samme situasjon og få økt kunnskap om demens og mestring av livet. Støtten til den fortsatte driften av demenskafeen kommer fra midlene Nasjonalforeningen for folkehelsen samlet inn i TV-aksjonen 2013.
Her kan dere si litt om hvilke erfaringer dere har gjort dere til nå, og hva demenskafeen har betydd for pårørende/personer med demens i deres nærmiljø. Fortell når/hvor dere møtes, gjerne til hvilket tidspunkt.
Noen steder vil kommunen kunne opplyse tall på anslagsvis hvor mange som har demens i kommunen. Denne infoen kan dere bruke til å vise viktigheten av at det finnes et slikt tilbud i akkurat deres kommune/nærmiljø.
Noen generelle fakta om demens, som dere kan bruke: 
· Demens skyldes sykdom i hjernen, og Alzheimers sykdom er den mest vanlige. 
· I Norge lever over 70 00 personer med demens, og minst 350 000 er pårørende. 
· Forekomsten av demens vil øke i årene som kommer fordi det blir stadig flere eldre i befolkningen.
Få alltid med at aktiviteten er støttet med midler fra TV-aksjonen 2013. Husk at du bør få plass til hele pressemeldingen på én enkelt A4-side.
Dere kan gjerne ta med en presentasjon av laget, for eksempel:
Fakta om Nasjonalforeningen xx helselag/demensforening
xx er et lokallag i Nasjonalforeningen for folkehelsen. Nasjonalforeningen for folkehelsen er en frivillig, humanitær organisasjon med helselag og demensforeninger over hele landet. Vårt mål er å bekjempe hjerte- og karsykdommer og demens. Det gjør vi med forskning, informasjon, forebyggende tiltak og helsepolitisk arbeid. Nasjonalforeningen for folkehelsen er interesseorganisasjon for personer med demens og deres pårørende. Vår innsats finansieres med innsamlede midler og gaver.
Til sist kommer kontaktinfo:
Kontaktpersoner: Tittel, navn og mobilnummer til den eller de som media kan kontakte.


