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Pressemelding

Inviterer til (fest, kulturkveld, etc)
(Dato, tid) inviterer Nasjonalforeningen XX helselag/demensforening (hvem) til (fyll inn aktivitet) på (sted).
– Vi er glad for å kunne invitere pårørende og/eller personer med demens til denne kvelden, sier talsmann for lokallaget (navn, rolle). Aktiviteten er støttet med midler Nasjonalforeningen for folkehelsen samlet inn under TV-aksjonen 2013. 
Her kan dere videre fortelle litt om hva som skal skje på festen/kulturkvelden. Skal det være musikk, dans eller servering av mat? Hvem kommer for å synge/spille?
Prøv å svare på hvorfor dere mener det er viktig med et slikt arrangement.

Arrangerer dere en kulturkveld, kan dere for eksempel skrive:

Kulturkvelder er fine atspredelser for pårørende og personer med demens og gir mulighet til møte andre og få nye impulser. Derfor arrangerer lokallaget (tur til) teater, konserter, lokalhistorieforedrag (o.l. fyll inn riktig aktivitet)
Er musikk og/eller fysisk aktivitet en sentral del av innholdet i hyggekvelden, kan dere skrive: 
Sang og musikk sprer aktivitet og glede, og stimulerer til å huske tidligere kunnskap og minner og/eller Uansett form er det mye god helse og livsglede å hente i fysisk aktivitet
Ved andre typer av hyggekvelder (fester, o.l.), kan dere skrive:

Både personer med demens og deres pårørende har glede av et lite pustehull i hverdagen. Derfor arrangerer lokallaget (fyll inn riktig aktivitet).
Noen steder vil kommunen kunne opplyse tall på anslagsvis hvor mange som har demens i kommunen. Denne infoen kan dere bruke til å vise viktigheten av at det finnes et slikt tilbud i akkurat deres kommune/nærmiljø.
Noen generelle fakta om demens, som dere kan bruke: 
· Demens skyldes sykdom i hjernen, og Alzheimers sykdom er den mest vanlige. 
· I Norge lever over 70 00 personer med demens, og minst 350 000 er pårørende. 
· Forekomsten av demens vil øke i årene som kommer fordi det blir stadig flere eldre i befolkningen.
Få alltid med at aktiviteten er støttet med midler fra TV-aksjonen 2013. Husk at du bør få plass til hele pressemeldingen på én enkelt A4-side.

Dere kan gjerne ta med en presentasjon av laget, for eksempel:
Fakta om Nasjonalforeningen xx helselag/demensforening
xx er et lokallag i Nasjonalforeningen for folkehelsen. Nasjonalforeningen for folkehelsen er en frivillig, humanitær organisasjon med helselag og demensforeninger over hele landet. Vårt mål er å bekjempe hjerte- og karsykdommer og demens. Det gjør vi med forskning, informasjon, forebyggende tiltak og helsepolitisk arbeid. Nasjonalforeningen for folkehelsen er interesseorganisasjon for personer med demens og deres pårørende. Vår innsats finansieres med innsamlede midler og gaver.
Til sist kommer kontaktinfo:
Kontaktpersoner: Tittel, navn og mobilnummer til den eller de som media kan kontakte.


