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Pressemelding


Demens: Snakk med andre pårørende
[Skriv inn navn] er pårørende til en med demens, og vil gjerne hjelpe andre i samme situasjon. 

- Jeg vil jeg gjerne dele mine erfaringer som nær pårørende til [skriv inn rolle - min kone/mann/mor o.l.] med demens. Jeg kan være til støtte, gi råd, og hjelpe andre pårørende, sier [skriv ditt navn]. 
Her kan dere gjerne skrive inn kort hvem dere er/var pårørende til, og hvilken sykdom, om dere ønsker det. Kort om deres erfaring. 
[Ditt navn] er frivillig likeperson i Nasjonalforeningen for folkehelsen, som er interesseorganisasjon for personer med demens og deres pårørende. I dag lever over 100 000 nordmenn med demens, og minst 400 000 er nære pårørende. I løpet av de neste tiårene vil trolig dobbelt så mange ha demens, fordi det stadig blir flere eldre i befolkningen. 
En demensdiagnose i familien endrer framtidsplaner, og gir utfordringer i hverdagen. Man kan fort bli rådvill i en slik situasjon. Nasjonalforeningen for folkehelsens likepersoner har selv opplevd dette, og kan være en god samtalepartner, i tillegg til å dele erfaringer, og gi råd som gjør det enklere å mestre hverdagen med demens. Hensikten er at pårørende kan snakke med noen i samme situasjon og med lignende erfaringer, noe vi vet er veldig viktig. 

Om Nasjonalforeningen for folkehelsen
Nasjonalforeningen for folkehelsen er en frivillig, humanitær organisasjon med helselag og demensforeninger over hele landet. Vårt mål er å bekjempe hjerte- og karsykdommer og demens. Det gjør vi med forskning, informasjon, forebyggende tiltak og helsepolitisk arbeid. Nasjonalforeningen for folkehelsen er interesseorganisasjon for personer med demens og deres pårørende. Vår innsats finansieres med innsamlede midler og gaver.
Kontaktperson: [Navn], likeperson i Nasjonalforeningen for folkehelsen: [mobilnummer].
[Sted], [dato]













