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Pressemelding

Inviterer til informasjonsmøte/temakveld om demens
(Dag/dato) arrangerer Nasjonalforeningen XX helselag/demensforening et informasjonsmøte/en temakveld om (fyll inn tema) for personer med demens og/eller pårørende og andre interesserte på/i (sted) 
– Både pårørende og personer med demens har behov for kunnskap om sykdommen, informasjon hvor de kan søke hjelp og møte andre i samme situasjon. Vi ønsker å nå ut til alle som behov for å vite mer om demens, sier talsperson for laget (navn, rolle). Møtet er støttet med midler Nasjonalforeningen for folkehelsen samlet inn under TV-aksjonen 2013.
Her forteller dere litt mer om innholdet på informasjonsmøtet/temakvelden. Skal det være noen foredragsholdere? I så fall hvem?

Gjelder informasjonsmøtet oppstart av en ny forening, er det naturlig å fokusere på dette, både i tittel og ingress. Si noe om betydningen av at det finnes en forening akkurat i deres nærmiljø og inviter interesserte til å delta.
Noen steder vil kommunen kunne opplyse tall på anslagsvis hvor mange som har demens i kommunen. Denne infoen kan dere bruke til å vise viktigheten av at det finnes et slikt tilbud i akkurat deres kommune/nærmiljø.
Noen generelle fakta om demens, som dere kan bruke: 
· Demens skyldes sykdom i hjernen, og Alzheimers sykdom er den mest vanlige. 
· I Norge lever over 70 00 personer med demens, og minst 350 000 er pårørende. 
· Forekomsten av demens vil øke i årene som kommer fordi det blir stadig flere eldre i befolkningen.
Få alltid med at aktiviteten er støttet med midler fra TV-aksjonen 2013. Husk at du bør få plass til hele pressemeldingen på én enkelt A4-side.

Dere kan gjerne ta med en presentasjon av laget, for eksempel:
Fakta om Nasjonalforeningen xx helselag/demensforening
xx er et lokallag i Nasjonalforeningen for folkehelsen. Nasjonalforeningen for folkehelsen er en frivillig, humanitær organisasjon med helselag og demensforeninger over hele landet. Vårt mål er å bekjempe hjerte- og karsykdommer og demens. Det gjør vi med forskning, informasjon, forebyggende tiltak og helsepolitisk arbeid. Nasjonalforeningen for folkehelsen er interesseorganisasjon for personer med demens og deres pårørende. Vår innsats finansieres med innsamlede midler og gaver.
Til sist kommer kontaktinfo:
Kontaktpersoner: Tittel, navn og mobilnummer til den eller de som media kan kontakte.


